H3zzomoeumens: 000 "/Imumposckuii medenbHblil KOMOUHAM
Aodpec: Poccusa, 141800, Mockoéckaa obnacme, 2. /[mumpos, yn. bupnoeo none, o. 18

JAuBan-KpoBaTh «Jleman»

[onycTimoe oTKNoHeHUe rabapuTHbIX pasmepos 120 mm.
W =2210 mm, [ = 1020 mm, B* = 900 mm

CnanbHoe mecto 2000 x 1550 mm. Bbicota cugeHbs 420 mm. TnybuHa cugeHsA ¢ noaywKkamu 580, 6e3 nogywek 870 mm. *BbicoTa no MArkomy
anemeHTy (NpucnuHHbIE noaywKwu) cnpagoyHan. flsa 6enbesbix Awrka 06bemom-0,13 m3. IkcnayaTauMoOHHAA HArpysKa Kaxaoro AWWKa-8 Kr.

1.Kapkac. BbInosHeH ¢ UCIIOJIb30BaHUEM JipeBecHHbl XBoWHBIX nopoa, JICIT, ICII,
JBIIO, ABII, paneps! u kapToHa.

2.Hanmo.tHeHwue.

THITY ST2536

/ HIIb "Poket"

—Mebeavunril mnry

Tepmosoiiiok
Hamnomaurtenem MOAYIICK SABJISICTCS CMCECh HOJII/I3(1)I/IpHOFO HAITIOJIHUTCIIA U HOpOJ’IOHOBOﬁ
KpPOIIIKH.

4.00uBKa. [IponsBenena n3 COBpeMEHHON MeOEIbHON TKAHH.

5.Mexanu3m tpanchopmanum «EBpokHmkKa». JlJis TOro 4ToObl Pa3joKWTh MBAaH B
MOJIOKEHUE KPOBaTh, TOCTATOYHO MPHUIIOJHSITH U BBITAHYTh CUJICHUE JMBaHA Ha ce0d U Ha
0CBOOOMBIIEECS MECTO OMYCTUTh CIIUHKY.

1 2

ﬁ

-l

w




CxeMa COOPKH TMBAHA

Cxema c6bopKku ansaHa

. MpoBepuUTb KOMNNEKTaLUIO

CnaeHbe gMBaHa 2wrT.(Nel)
BenbeBoit AWMK 2wT.(Ne2)
CnuHKa agmMBaHa 2wrT.(Ne3)
BpycKun npocTaBoYHbIe K NOA/IOKOTHUKAM 4wT.(Ne4)
Bpycku npocTaBoYHble meXKceKunoHHble 80x50 2wT.(Ne5)
MoaNOKOTHUKM 2wrT.(Ne6)
MpUCANHHbIE NOAYLLKK 2wr.(A)
[ekopaTnBHana noaywka (kpyrnas) 1wT.(C)
Bont M8x90 4wr.(D)
Lanba 8 6wr. (F)
BuHT M6Xx20 8wr.(E)
Camopes 4x16 8wr.(G)
Onopa Kpyrnas H=35mm 8wr.(L)
Camopes 5x30 mm 8wr.(K)
LnunbKka M8x135 2wT.(0)
lalika M8 KonnaykoBas 2wT.(H)

. Cuusy cuzenbs nuBana (Nel) OTKpYTUTh OIOPBI KOJIECHBIE U3 TPAHCIIOPTUPOBOYHOTO
MIOJIO’KEHUS U YCTaHOBUTH B pabouee nonoxenue. (Puc.1)




3. Custb ¢ 6enbeBoro smuka (Ne2) TpaHCOPTUPOBOYHBIE YTOJIKU U KapTOH.
YcranoBuTh omnopsl kKpyriibie H=35mMm (L) Ha 1HO KOpoOa 1o pa3MeTKe ¢ TIOMOIIIBIO
camope3oB 5x30(K). (Puc.2)

Puc.2

4. Pazmectuth Ha ciuHke auBaHa (Ne3) OenbeBoit sk (Ne2). 3akpenuTs NETau Mo
pa3MmeTKe ¢ moMolblo BUHTOB M6x20 (E) u camopesos 4x16 (G) (Puc.3)

= x2




5. [TocTaButh OenbeBbie MKy (Ne2) Ha OMOPHI, MOAHATH CIUHKH (Ne3) B BepTHUKAILHOE
nosioxeHue. COeTMANTD SIIUKU MEXTy COO0H Yepe3 MPOCTaBOYHBIE MEKCEKITMOHHBIC
opycku 80x50 (Ne5) ¢ momomisto bk M8x135 (O), mraiiber 8 (F) u raviku M8
koanaukoBoit (H). (Puc.4)

6. YcTaHOBUTD MOAJIOKOTHUKH (Ne6) uepe3 OpyCKu MPOCTaBOYHBIE K MOATOKOTHUKAM (Ned)
¢ omoripio 60aToB M8x90 (D) 1 1raiios 8 (F). (Puc.5)




7. 3akatuth cuncHbs quBaHa (Nel) Ha OenbeBbie sk (Ne2). (Puc.6)

8. VYioxute npucnuHHbe (A) 1 1ekopaTuBHYI0 noayky (C).

[Ipu HEOOXOIMMOCTH AJI PETYIUPOBKHU 3a30pOB BOCIONIb3yiTeCh maiboil 8 (F









